Bericht der Juniorenabteilung an die 101. ordentliche Generalversammlung FC Aesch
Saison 2021 / 2022
Herbstmeisterschaft 2021
Trainer                                                                                                                                                                                            Die Herbstmeisterschaft konnten wir mit folgenden Trainern in Angriff nehmen.                                                                  A Promotion: Baki Aslan und Olanrewaju Saheed Lawal                                                                                                       A2 1. Stkl: Carlos Cabrera, Pavle Pavic                                                                                                                                                             B Promotion: Frederic Capafons, Sandro Ugazio und Thomas Schmutz                                                                                                                       B2 1. Stkl: Michele Comi                                                                                                                                                                C1 1. Stkl: Claudio Carpi                                                                                                                                                                C2 1. Stkl: Karin Finkbeiner und Gideon Mumenthaler                                                                                                  Torhütertrainer: Stefan Sakic                                                                                                                                                      Spezialtrainer: Sinisa Pavkovic
Junioren
Mit 126 Junioren sind wir in die Saison 21/22 gestartet. Sechs Juniorenmannschaften des FC Aesch durften an den Meisterschaften des FVNWS teilnehmen.

Meisterschaft und Cup
Gute Leistung von den A1 Junioren, in der Meisterschaft ganz Oben mitgespielt, leider dann gegen Ende der Herbstrunde etwas an Konzentration und Engagement verloren, so dass sie mit einem deutlichen Punkterückstand auf dem 2. Schlussrang gelandet sind. Im Cup, Achtelfinal gegen SV Muttenz (YL), mit 7:8 nE ausgeschieden. 
Für die A2 Junioren war es nicht gerade einfach. Das neu formierte Team, mit vielen Wiedereinsteigern, musste erst mal wieder den Rhythmus finden. Für die Motivation konnten doch noch der eine oder andere Punkt ergattert werden. 
Die B Promo-Junioren haben den 5. Schlussrang erreicht und sich im vorderen Mittelfeld platziert. Im Cup hingegen konnten sie bis in den Halbfinal vorstossen, hier trafen sie auf den FC Concordia (YL). Mit einer 0:7 Niederlage verpufften die Träume vom Finaleinzug. 
Harzige Angelegenheit beim B2 mit einem Torverhältnis von 16:91 Toren und fünf Punkten hat es für den 9 Rang gereicht. Aber diese 91 Tore haben auf die Gemüter geschlagen. 
Nach dem Durchreichen von der YL in die 1. Stkl war „Wiedergutmachung“ angesagt und die Jungs vom C1 haben nicht schlecht Gas gegeben. 3. Schlussrang, eigentlich gut aber für den Aufstieg zu wenig da in der Herbstrunde nur der Gruppensieger aufsteigen kann. Auch im Cup haben die C1 Junioren gut abgeschnitten. Endstation war im Achtelfinal mit der 1:3 Niederlage gegen Amicitia Riehen C Promotion. Die C2 Junioren haben eine gute und ausgewogene Meisterschaft gespielt und den 6. Platz erreicht. 

Frühjahresmeisterschaft 2021
Trainer                                                                                                                                                                          Einige Trainer die berufliche und/oder private Veränderungen haben hinnehmen müssen, konnten ihr Engagement beim FC Aesch nicht mehr aufrechterhalten. So musste sich Baki von den A1 Junioren zurückziehen, Carlos und Pavle von den A2 Junioren. Zum Vorbereitungsstart war improvisieren angesagt um den Trainingsbetrieb aufrecht zu erhalten. Vielen Dank an alle „Nothelfer“!
Für das A1 konnte dann Marco Chiarelli engagiert werden. Im A2 hat Sandro Ugazio das Zepter übernommen. Mitten der Frühlingsmeisterschaft ist es auch beim C1 zu einem Trainerwechsel gekommen. Claudio Carpi ist aus persönlichen Gründen zurückgetreten. Als Interimstrainer sind Tufan Bozkurt und Haki Bajrami eingesprungen. Sie haben parallel zum D gelb, die C1 Junioren gecoacht. War für die beiden Trainer hart, aber, der Aufwand soll sich ausbezahlen …..
Junioren                                                                                                                                                                                                  Keine Veränderungen in den Kader. 
Meisterschaft und Cup                                                                                                                                               Die A1 Junioren haben den Aufstieg in die Youth League geschafft. Freude herrscht, ganz grosses Kompliment an Team und Trainer für diese grandiose Leistung! Einen weiteren Aufstieg haben die C1 Junioren realisiert. Nach dem „Absturz“ von der Youth League in die Tiefen der Stärkeklasse, haben sie es geschafft, zurück in die Promotion aufzusteigen. Besonders wertvoll ist dieser Aufstieg vom C1, weil im Team Unruhe herrschte, einige es nicht so ernst mit der Disziplin genommen haben und der eine oder andere Junior das Team verlassen hat. Mit C2 Junioren haben wir dann das Team ergänzt und „neuen Wind“ hinein gebracht. Offenbar haben sich dann einige im Team eines Besseren besonnen und sich wieder voll und ganz auf den Fussball konzentriert. Darum, herzliche Gratulation an Team und Trainern zu dieser super Leistung! Leistungssteigerung im A2, in der etwas komischen Meisterschaft (sechs Teams mit einer Doppelrunde) haben sie den 3. Rang geschafft. Den B Promotion Junioren ist diese Meisterschaft leider nicht nach Wunsch gelaufen. Mit Ehrgeiz und Wille haben sie den Abstieg verhindern können. Sorgenkind B2 …. ach du Schreck…. „Rien ne vas plus, Game over, blackout und Absturz. Das Team am Auseinanderbrechen. Pflästerlipolitik ist angesagt. Durchgehend mit durchschnittlich fünf C2 Junioren und sporadischen Einsätzen von B1 Junioren, haben wir die Meisterschaft zu Ende spielen können (Torverhältnis 7:91). Zweimal mussten wir Forfait geben weil der Spielplan nicht günstig war und wir nicht genügend Junioren zusammenbringen konnten. Die C2 Junioren haben eine recht gute und solide Meisterschaft abgeliefert. Die Stimmung war toll, die Jungs motiviert so dass trotz vieler Zusatzeinsätzen im B2 und C1 genügend Reserven vorhanden waren um den beachtlichen 3. Platz zu realisieren. Punktgleich mit dem Zweiten, aber um einen Strafpunkt schlechter.
Ein grosser und ganz herzlicher Dank an alle Trainer für ihre vorzüglichen Leistungen und ihrem unermüdlichen Einsatz auf und neben dem Fussballplatz zu Gunsten des FC Aesch und den Junioren! Den Trainern die den FC Aesch verlassen haben oder eine „kurze Verschnaufpause einlegen“, alles Gute und viel Glück bei einer neuen Herausforderung oder einfach beim Pausieren und „Kräfte sammeln“. Den Trainern die neu dazu gestossen sind, ein herzliches Willkommen!
[bookmark: _GoBack]Dank gebührt auch den Vorstands- und TeKo Mitgliedern, für die sehr gute und konstruktive Zusammenarbeit!
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