Bericht Löhre News 1. Mannschaft

Auf die Saison 2021/22 hin hat Aleksandar "Aleks" Micic definitiv das Zepter als Haupttrainer unserer 1. Mannschaft übernommen. Einige Neuzugänge wurden durch den Sportchef Six Pavkovic und Aleks getätigt. Spieler wie etwa Marco Palmieri, Mike Castro oder Emre Sahin die sich bereits in der Region einen Namen gemacht haben, stiessen als Verstärkung zum Team. Zudem wurden einige Junioren und Junge Spieler teilweise integriert. 
In der Vorrunde blendete unser Team auf dem 3. Platz, 1 Punkt hinter dem Aufsteiger Allschwil und 4 hinter dem Anwärter FC Pratteln. In einer anderen Saison hätte das wohl sicher für den 1. Platz gereicht. 
Im Winter haben sich die Gegner verstärkt, unser Team hatte 3 Abgänge und einen Neuzugang. Die Vorbereitung zur Rückrunde war hart. Es wurde gut trainiert mit vielen Laufeinheiten, unser Team wollte Angreifen und alles Mögliche machen, um vorne mitspielen zu können. 

Das Startspiel der Rückrunde, gewann das Team von Aleks, 2:1 gegen Reinach, Leider kam es dann zu einigen Absenzen in den nächsten Spielen gegen FC Wallbach und Amicitia Riehen, jeweils 1:2 und 1:2 und gegen den SV Muttenz holten wir nur ein unentschieden. Wir verloren wichtige Punkte, die wir budgetiert hatten. Wir liessen den Kopf etwas hängen, da wir damit rechneten, dass die Teams vor uns, nicht viele Punkte lassen würden. Schliesslich holten wir auch gegen Allschwil und Pratteln einen Punkt.  Wir spielten unsere Spiele, wurden auch immer besser. Schlussendlich beendeten wir die Meisterschaft auf dem 4. Platz mit gleicher Punktzahl wie der FC Reinach die auf dem 3. Platz die Saison beendeten.

Der FC Pratteln wurde 1. und es gelang Ihnen somit der Aufstieg, der FC Allschwil wurde 2ter.

Ein neues Team, mit neuem Staff, vielleicht wäre mehr drin gewesen. Aber wir geben in der neuen Saison Gas und versuchen wieder vorne mitspielen zu können. 



