Frauen 4.Liga Saison 22-23
Die Saison haben die Frauen mit viel Freude, Ehrgeiz und einem grossen Kader gut begonnen. Alle waren motiviert, jetzt endlich mal den Aufstieg in die 3.Liga zu schaffen. Nach vielen guten Spielen wurde die Vorrunde dann auf dem 2.Platz mit 19 Punkten, 5 hinter dem 1.platzierten FFV BS abgeschlossen. Nach der Vorrunde haben wir uns dann im gegenseitigen Einverständnis beider Parteien von Trainer Özkan Avcik getrennt. 
Wir danken ihm für seinen grossen Einsatz und wünschen ihm alles Gute. 
Im Januar konnten wir dann Gabriele Rastelli und Gianni Mascarini als Trainer verpflichten.
Sie Übernahmen die Mannschaft mit sehr grosser Freude und haben im Januar das Training für die Rückrunde begonnen. Nach ein paar Trainingstagen haben Sie festgestellt, dass in dieser Mannschaft viel mehr Potential steckt als man denkt. Leider kamen dann noch diverse Änderungen dazu, wie Spielerinnen die sich verletzten, pausierten oder sogar aufhörten. Das Kader hat sich rapide dezimiert. Nanu, was soll’s, für die, die da waren arbeiteten die Trainer motiviert und fleissig weiter.  Die Rückrunde lief nicht so rosig wie man sich das vorgestellt hatte, aber jede Spielerin gab das Beste und mit diversen Höhen und Tiefen wurde die Meisterschaft auf dem 3. Platz abgeschlossen. 
Trotz allem eine Super Leistung und Gratulation an jede einzelne Spielerin und das Trainerduo.
Im Juli wurde wir dann vom fvnws angefragt, ob wir in der neuen Saison in der 3.Liga starten möchten, da es in dieser Liga noch Mannschaften benötigt. Die Mannschaft und die Trainer haben dann entschlossen, diese Herausforderung anzunehmen und jetzt kann die Mannschaft in der Saison 23-24 in dieser Liga starten.
Auf eine gute Saison unter dem Motto; «Kämpfe und Liede, um e neu’s Kapitel z’schriebe»  
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