Bericht Marketing/Anlässe an der 102. Ordentlichen Generalversammlung FC Aesch vom 24.8.2023
An der letzten GV haben wir gesehen, wie wichtig es ist, dass die Finanzen immer mehr einen wichtigen Part in einem Verein einnimmt. In der letzten Saison wurden wir mit der Situation konfrontiert, dass wir fast ein Jahr auf die Gelder «Jugend und Sport» warten mussten. Das führte dazu, dass Personen im Vorstand Gelder in den Verein einwerfen mussten, damit wir im Juni 2023 die Spesen und Honorare unserer Trainer bezahlen konnten. Zum Glück kam das Geld von J&S im Juli und wir konnten die kurzfristigen Darlehen wieder zurückzahlen.
Warum erwähne ich das? Die aktuellen Zahlen zeigen, dass wir mit den Einnahmen aus den Mitgliederbeiträgen und den Geldern des J&S und Fördergelder lediglich 80 % der Ausgaben für Entschädigungen und für die Kosten des laufenden Betriebes bezahlen können. Das heisst, dass uns 20 % fehlen, was CHF 50'000.00 pro Jahr ausmachen. Diese müssen wir mit Sponsoren und Anlässen abdecken.
Erfreulicherweise konnten wir dieses Jahr den Sponsorenlauf durchführen. Mit diesen Geldern konnten wir die notwendigen Investitionen in die Clubhütte bezahlen. Auch konnten wir den Anlass «Traumloss 333» durchführen. Für mich sehr ernüchternd, da wir es nicht geschafft haben, dass alle im Verein da mitgeholfen haben. Am Schluss musste das Präsidium innert 2 Wochen 200 Lose selber an den Mann/Frau bringen. Dazu kam, dass am Anlass selbst lediglich 30 Personen statt den erwartenden 200 anwesend waren. Der Verein hat trotzdem einen schönen Gewinn gemacht, aber es zeigt mir, dass offenbar nicht allen klar ist, dass wir diese Anlässe benötigen, ansonsten der Verein die Kosten nicht decken kann. Diese Einnahmen aus dem Traumlos benötigen wir, um endlich den Hauptplatz beleuchten zu können. Es kann aber nicht sein, dass ich und meine Kollegen im Vorstand am Schluss die Lose verkaufen müssen. Ich hätte es mir einfacher machen können und wieder einmal mein Netzwerk anzufragen und den Aufwand für den Anlass einzusparen. Aber genau das wollen wir nicht, wir müssen unabhängig werden.
Wir benötigen jedes Jahr Anlässe. Die Fussballschule und der Marco Streller Cup existieren seit langem und ohne diese beiden Traditionsanlässe, wäre es noch schlimmer. Hierzu vielen Dank an das OK der beiden Anlässe für deren Einsatz, was nicht selbstverständlich ist.
Ich möchte die Mitglieder bitten immer wieder nach Gönner Ausschau zu halten und mit Ideen für Anlässe an den Vorstand zu gelangen. 

Wir sind auf Euch angewiesen !!!

Nochmals hierzu danke an alle bestehenden Sponsoren, Gönner und vor allem auch Helfern, die ohne Gegenwerte für den Verein arbeiten und es möglich machen, dass wir existieren können und unsere Jungs und Mädels das machen können, wo sie lieben…. Fussball spielen.

Ich danke Euch allen für die Unterstützung und hoffe Euch auch in den nächsten Jahren zu unseren Gönnern und Sponsoren zählen zu dürfen.

Sportliche Grüsse
Andrea Marescalchi
