KIFU Junioren (D-G) (ca. 190 Junioren)


4 G-Mannschaften 
5 F-Mannschaften + 1 Trainingsguppe
4 E-Mannschaften 
3 D-Mannschaften 

35 Trainer 

Vor 2 Jahren haben wir im F eine Mannschaft mehr gestellt aufgrund der Nachfrage und der Warteliste, konnten wir letzten Sommer noch eine Trainingsguppe anbieten (1x pro Woche Training). Somit sind wir seit 2 Jahren im F, zwei Teams mehr. Wir haben versucht möglichst allen Juniorinnen und Junioren einen Platz anbieten zu können. Aesch wächst und es kommen immer mehr Kinder dazu, leider können wir selten alle aufnehmen.
Weiterhin ist es für uns wichtig, dass wir nicht vergessen, wer wir sind und was unsere Aufgabe ist. Wir sind ein Breitensportverein und die Trainer sind oft auch Eltern, die viel Zeit opfern um den Kindern, den Fussball bei zu bringen.  
Als Dorfverein haben wir neben der Ausbildung auch eine soziale Aufgabe wahrzunehmen.

Wie jedes Jahr gibt es immer wieder Diskussionen mit Eltern über die Einteilungen der Kinder, die wir aber in Abstimmung nach bestem Wissen und Gewissen machen und nicht auf Einzelwünsche eingehen können. Oft geht dabei vergessen, dass wir nicht im Leistungssport sind, aber auch nicht ein Kinderhort, wo man gehen und kommen kann, wann es einem am besten passt. Wir haben uns in unserem Verhaltenskodex und der Anmeldung an den Verein verpflichtet, immer in die Trainings und an die Spiele zu kommen. Ein Fussballverein ist ein Teamsport und da sind alle auf alle angewiesen. Deshalb ist es wichtig, es ist immer ein Geben und ein Nehmen. Mit der Aufnahme im Verein verpflichten wir uns auch diese Punkte zu befolgen.  

Die Mithilfe an diversen Anlässen, wäre auch sehr toll, wenn wir dieses erhöhen könnten.

Zum Schluss ein grosses Dankeschön an alle Trainer, Schiris, Funktionäre und Eltern. Alle haben sich immer fair verhalten, sei es an Spielen, in den Trainings, bei den Einteilungen, etc. Wo es Probleme gab, wurde miteinander gesprochen und nach Lösungen gesucht und nicht auf dem Problem herumgehackt. Auch Danke an Jäcky für den unermüdlichen Einsatz und der Planung. 

Danke auch dem Vorstand, technischer Kommission, Sportchef und Chef Formation für das Vertrauen und die Unterstützung.

Auf eine weiterhin tolle Zusammenarbeit.

José Granero
KIFU Verantwortlicher

